

装修烦恼轻松解决

家装俱乐部,您的贴心选择

本报讯 昨天上午,市民陈老先生来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取了家装俱乐部会员卡。“我新买的房子9月底就交钥匙了,今天来先把会员卡领了,抽时间看看建材,到时候就可以直接装修了。”陈老先生高兴地说。家装工作室工作人员表示,每天都有不少市民前来领取会员卡。

据悉,陈老先生的新房在市区南环路上,有90多平方米。“我退休了,经常看晚报上刊登关于家装知识的报道。我想把房子装得温馨些,但环保很重要,对市面上的环保材料不是很

了解也不太放心,由你们推荐合作的商家,可以省去许多麻烦。”拿到会员卡的陈老先生愉快地与工作人员交谈着。

据家装建材工作室工作人员介绍,家装俱乐部目前正在招募会员,会员可以凭“家装俱乐部会员卡”到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。该卡是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商谈后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。

据了解,家装俱乐部不会定

时邀请专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

希望更多商家加入家装俱乐部:1.招募对象为装饰公司和

与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话:7391333。(焦曙光)

◆家装课堂

先定家具再装修 省心省力省时间



很多购房者拿到钥匙后,传统的方式是先装修再看家具,如果这样的话,各种墙面、地面造型、颜色、风格、尺寸等能否和家具完美搭配是个大问题。针对这一问题,记者走访了市内一些装修公司的资深专家,发现先定家具再装修的模式被越来越多的装修公司所推荐。

据介绍,先装修再选家具是传统装修的做法。业主收房后,先进行水电改造、刷墙铺砖,最后才是选家具,这样容易出现家具与空间尺寸不符、无法最大限度利用空间等问题。先定家具再装修并不是说买完家具再装修,而是在装修之前把家具风格、颜色、尺寸、价位先定下来,然后家装设计师根据家具风格进行设计,这样做的好处有很多。

准确把握居室风格

大多数人都是从报刊、网络中了解到一些装修的基本知识,跟设计师在沟通的过程中也是拿着户型图,这样并不会让设计师了解你喜欢的风格。假若选好了家具再去协调装修风格就不一样了。你可以带着设计师先看你中意的家具,把尺寸告诉设计师,这样设计师在设计的过程中就会心中有数,把你喜欢的产品以及你喜欢的风格融入设计中去,让整个家居风格更加统一。

根据家具风格进行装修

一般情况下大家都会将小家具比如鞋柜、多宝格等交给装饰公司去做,但是装饰公司现场做的家具过多地注重使用功能,不一定与消费者的预期相一致。如果在装修前把家具定制好就会免掉此类麻烦。

节约开支

有过装修经验的人都知道,装修费用一般会超过预算。这是因为在装修的过程中经常会有一些不可预期的开销,比如一些小家具,这样一来不仅耗工耗料,而且工期延长,相应地费用也就多了。家具的花销在装修中占很大一部分比例,如果把家具确定下来,剩下的就可以直接交给装修公司去做,这样就节省了工费、工期加长的麻烦排除了。

省心省力省时间

可以在逛建材店的同时顺便看看家具,如果遇到合适的就可以直接定下来,这样就可以减少逛建材市场的次数,做到省心省力。这里需要说明的是,先定家具再装修并不是先把家具买下来,而是先确定风格、颜色、尺寸、形状和价位,至于具体用什么品牌可以慢慢比较,直至找到自己满意的品牌为止。(焦曙光 整理)

单身增多带来家居消费新需求

单人用餐,海底捞火锅的店员会将玩偶摆在客人对面,象征“与你一同用餐”;单人租房,可以按照自己喜好选择不同风格,还有公共区域供单身租房人士交流……随着单身人士逐渐增多,单身经济也悄然兴起。

“单身经济”最初由经济学家麦卡锡2001年在《经济学人》杂志中首次提出。起初为“单身女子经济”概念。单身且收入不菲的单身女性是广告、娱乐等行业最理想的顾客。如今这个群体已不再特指单身的女性。

上海社会科学院青少年研究所所长杨雄分析,随着单身人口的增多,不再局限于女性的“单身经济”逐渐兴起,为经济发展和转型提供了更多可能。

“蛋壳单身公寓,不仅是公寓,更是享受生活”“高品质单身公寓,选自如”……近年来,在租房市场兴起的同时,主打“单身”的公寓也不断涌现。

在上海租房7年后,今年29岁的小琳“终于有了满意的小窝”。刚毕业那些年,小琳和同学在老旧小区合租了两室一厅的房子。“房子冷冰冰的,没有温度,只觉得是个睡觉的地儿。”一切不满,在她今年年初搬进单身公寓后有所消散。“住处、工作两点一线多无趣啊!现在我每天工作完,都会和同住公寓的朋友在公共区域一起健身、聊天。好几次我们一起吃夜宵到凌晨。这不仅是个用来避风避雨的房子,还是一群有梦想、共同追求进步的年轻人的集聚



资料图片

地!”小琳说。

像小琳这样对自己居住品质有要求的单身人士,让租房公寓企业看到了机会。目前,蛋壳、自如、乐乎等多个租房品牌都打造了单身公寓。

例如,万科旗下某单身公寓品牌近年来在北京、广州、成都等十余个城市广泛分布,公寓面积多在15-40平方米之间,基础配套一应俱全,房客可拎包入住。房屋装修风格总体以温馨、简约、年轻化为主,配有清雅隔间、豪华loft(没有内墙隔断)等各种风格。

“单身人士在享受独处的同时,都有一定的社交需求。”该负责人称,因此公寓在每层楼都会

开辟公共区域,租客可以一同看电影、玩桌游、聊天等。

相对应地,家居市场也刮起“单身”风。已在家具零售行业创业3年的淘宝店主杨平(化名)今年准备转型了,以往店内主打的“超实用双开冰箱”“温馨18米大床”都不见了踪影,转而变为“1升迷你小功率电锅”“低碳小书桌”“迷你烤箱”等。

杨平看中的新方向是售卖适合单身人士的家具。“从前家具市场多售卖容量大、实用的家具。但现在单身的人越来越多,他们会常买小家具来提升自我幸福感。”杨平说。

单身年轻人的需求显得更精

细。杨平观察后发现,城市的单身人士大多接受过良好教育,爱寻找生活中美好的细节,喜欢简约,且渴望被关爱。他们的刚需不在于产品的质量,更在于产品是否使用方便,外观是否赏心悦目。

杨平说,单身的年轻人还希望在细节上体会到情感温度。“特别注重给产品加入感情,比如在小花盆印上‘今天早点睡哦’之类的语言。”

类似的新机会已经吸引不少商家掘金:海尔曾投放适用于单身青年的JOY小型冰箱;无印良品也曾推出一套“小号”厨房用品,目标人群是中国不断增加的单身人口。(杨萍)

买家具、买建材怎么砍价 家装砍价团为你支招

本报讯 自从平顶山日报传媒集团家装建材工作室推出家装砍价团活动以来,许多市民打来电话咨询,有的想让帮忙介绍合适的家装公司,有的希望在购买建材时能够组团砍价。据了解,目前家装砍价团正在征集会员

中,赶紧报名吧!

“以买家具为例,首先你要确定你想买什么材质的家具,比如橱柜有实木的、人造板的等,然后确定你想买单一功能还是多功能性的,最后到卖场或专卖店对比价格,确定自己的心理价

位。”家装建材工作室工作人员提醒,如果在卖场选购,建议不要和销售员砍价,要找老板砍价,起码也要跟店长砍,才能真正砍下较多的费用。

如果您在装修时遇到难题,您同样可以报名参加家装砍价

团,这里有专业人士帮您解决各种家装选择、购买方面的问题,为您争取到最大的优惠和折扣,让家装变得省心、放心。现家装砍价团正在火热招募中,快来报名吧! 报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权? 装修质量不达标,去哪儿投诉好? 无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权! 线索一经采用刊发,奖您百元现金! 报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986

微信平台:平顶山家装建材

邮箱:1648178772@qq.com

